Контрольная работа  по теме «Неравенства»
1. Решите неравенство и укажите три каких-либо числа, которые являются его решениями:

а) 3x<42          б)  5X>115        в) –4x<24            г)  –6x> –102
2. Решите неравенство и изобразите множество его решений на координатной прямой:

 а) 12x>36       б)  –4x<0          в) –15x≥45          г) 6x≤ –18
3.  Решите неравенство:

1) 5x>35

2) 8x<72

3) –9x>–63

4) –x<10

5) 3x>11

6) 6x<1.2

7) –18x≥–27

8) –15x≤25

9) 1/6 x<3

10) –3/8 x< –12
11) - 2/3 x>18

12) –1 1/6 x>42

13) 0.1x<10

14) 0.4x>2
15)  - 0.3x<–9

16) –3x>1.1

4. При каких х функция y=–3x принимает значения 

а) большие 21,                      б) меньшие –15

5. Решите неравенство 2x – 7 >8. Является ли решением неравенства число 7; 7,5; 8; 8,5? 

6.  Решите неравенство:

1) 12+x>18

2) 6 - x≤4

3) 0.3+x≥1

4) 0.4 – x<0

5) 1+3x>10

6) 3x+8<0

7) 6 –5x≤2

8) 9 -12x ≥0

9) 6+x<3 -2x
10) 4+12x>7+13x
11) 4x+19≤5x – 1

12) 6x≥8x+1

13) 3(2+x)>4 – x

14) (4 – x)≤2 (3+x)

15) 3(1–x) +2(2–2x)<0

16)  (2-3x)+4(6+x)≥1
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7. При каких значениях b:
а) двучлен 2b+11 принимает положительные значения;
б) двучлен 13 – b принимает отрицательные значения?

8. При каких значениях a выражение [image: image26.png]5a-1




меньше соответствующего значения выражения 3–2a.
